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Al AW el

Wenn ein regelmaRiger Wurfel
einmal geworfen wird, dann ist die
Wahrscheinlichkeit, dass die Zahl 5
erscheint, bekannt ist, dass die
erscheinende Zahl ungerade ist,
gleich ....
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Seien A und B zwei unabhéngige
Ereignisse vom Ergebnisraum eines
Zufallexperiments und P(A) = 0,3,
P(B)=0,8

Beantworten Sie nur eine
der folgenden Aufgaben:
(1) Finden Sie: P(A-B)

(2) Finden Sie: P(AUB)

o Oalfiase O @ 1ol Y
J Sy ¢ Al gde Ay il Al pliad
vAS(@)de = (t)

- Jadd o) oy glhal) da o2 )
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Sei x eine diskrete lakaiia (il pdie Tptia ~r (S 1Y)
Zufallsvariable, deren Mittelwert
1 =4 ist und deren

Standardabweichung o = 3 ist, (g 3oy 4 BN Jalaa B ¥ = 6
dann ist ihr VVariationskoeffizient

Gal) 48) Al g ¢ ¢ = ) Ao gla




Seien }x=40 ,Yy=30 o= 0o ¢ tr=00 B oK1
, > xy =232 ,>x*=360
> y42=200 ,n=8,
Finden Sie die Gleichung der A=o. Yees YoaX
Regressionsgeraden. Janiy) had Asbee aa g

\“-L~ =Yu.nz ¢ Y\“Y=uau,nz




Sei Z eine
Standardnormalvariable,
wobei P (Z > k) = 0,7324
ist, dann ist der Wert von k

Guaa blma Ll e | pitan? oS 1Y)
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Ein Statistiker hat die Beziehung
zwischen den Bewertungen in zwei
Fachern flr sieben Studenten

untersucht und die Ergebnisse in der e i
folgenden Tabelle registriert; ) 0 O ADI) Al )3y (ilua) ol

G99 Ol s il ja Gudala
bl gaadl quila

a | g¥) Balal

Erstes Fach
petrieaigenad
gut
ausgezeichnet
sehr gut

Jsia
O siha

a2 (U salall

Zweites
petriedaigena
petriedaigenad

sehr gut
befriedigend

Gl maad il B ) Jalea 2]

Crtalall

Finden Sie den Spearmans
Rangkorrelationskoeffizienten
zwischen den beiden Fachern.




Seien P(A) ==, P(A- B)
= g , dann gilt P(B'|A)=

—t




Sei X eine diskrete
Zufallsvariable, deren Bereich
{1, 2, 3}ist und deren
Wahrscheinlichkeitsverteilungs-
funktion ist f(x) = -, dann

gilt P(x>1) =

&EA.\A“ @\\9-&9 i A~ ol \3!
@jjﬁ\a\éc{\' ¥ c\}=b\u
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Sei X eine diskrete Zufallsvariable, ladaiia (il gdis T piia ~” OIS 1Y)
deren Wahrscheinlichkeitsverteilung
wie folgendes ist:

;IS N y) day g

Y= | v

X; -1 1 2
fx) 21 [ 3l 21 l J|dY I | JY [ (s )e
Finden Sie den Wert von L, dann
berechnen Sie den Mittelwert und
die Variation der Zufallsvariablen.

§ B giall c,\ua\aid:\a,ﬁd;\g\
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. | Sei X eine stetige Zufallsvariable
und sei die

Wahrscheinlichkeitsdichtefunktion:

Fo) = {%(Zx—l) 1<x<3
Null sonst

danngiltP (2 <x <2,5)=

O A Sate Lilgde Tta
D oA JuaiaY) 48U A
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1

24




Bei der Untersuchung der g pall dasl) (pu ABDY) Al o Al

Beziehung zwischen der gezeigten - .
Menge (y) und dem Preis einer il (o) Ledale au s (02)
beliebigen Ware (x) in LE waren die D AUls clibal) cuils
Dateien wie folgendes:
Preis )
(x) 9163 ()

Menge | | | 5 | 4 S R PR N o

(%) (2

Finden Sie den Pearsons _ v O g Bl ) Jalaa 2a gl o
Korrelationskoeffizienten zwischen
x und y und ermitteln Sie seine Art.




Seien P(A) == P (B |A)
= =, dann gilt P(ANB)=




Gk Ll gds | e N IS 1Y)
Sei X eine Normalzufallsvariable,

deren Mittelwert u = 10 ist, und deren
Standardabweichung o = 2 ist. Y=g

gl 48l jadlg Vo = dagia

Beantworten Sie nur eine der ; Jadd cpdlll) oy gllaal) aa e Gl
folgenden Aufgaben:

Y2~y gind ()

1) P(x<12)
2)  Finden Sie den Wert von Kk,
wobei

P (x = k) = 0,1065 gilt. N ete = (DS~ )

Cua o dad aagl (Y)
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